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   Verbale n. 234/2015 

 
L’anno 2015 il giorno 02 del mese di Dicembre si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso 

la sede di via Bonanno 51- giusta Convocazione del Presidente prot.n°263 del 27.11.2015  

 

Alle ore 08.30 è presente il Consigliere Luigi Sanlorenzo; non essendo raggiunto il numero legale, si 

rinvia l’apertura della seduta ed il conseguente appello di un’ora; è presente per la verbalizzazione il 

Segretario supplente, sig. Giuseppe Parisi; alle ore 09.20 sopraggiungono il Presidente Juan Diego 

Catalano Ugdulena e la Consigliera Pia Tramontana; pertanto, il Presidente, alle ore 09:30, 

constatata la presenza del numero legale, in seconda convocazione, dichiara aperta la seduta 

assistito dal Segretario d.ssa Liliana Volo.  

Il Presidente, preliminarmente, da lettura del verbale della seduta precedente, che viene 

rapidamente approvato all’unanimità dei presenti e pone in trattazione il seguente tema all’o.d.g..  

 

“AGGIORNAMENTO E RIMODULAZIONE DEL CONTRATTO DI SERVIZIO AMAT 

PALERMO S.p.A”(AREG 780402/2015) - Parere richiesto il 24-11-2015.   

 
Alle ore 09.34 sopraggiunge anche il Consigliere Giulio Cusumano. Si entra nel merito della proposta in 

esame. Alle ore 09.50  arriva il Consigliere Paolo Porzio. La discussione continua. 

Il Consigliere Cusumano prende la parola ed invita il Presidente a convocare il Direttore Generale ed il 

Presidente Amat al fine di chiarire alcune perplessità emerse in seguito allo studio della proposta relativa 

all’aggiornamento e rimodulazione del contratto di servizio Amat Palermo S.p.A. Il Presidente concorda. 

Alle ore 10.00 arriva anche la Consigliera Antonella Monastra. I lavori consiliari proseguono.  

Chiede di prendere nuovamente la parola il Consigliere Cusumano che fa rilevare alcune sue considerazioni 

circa la proliferazione, a suo parere, inaccettabile, di palificazione verticale. Il Consigliere Cusumano 

evidenzia che, a tal riguardo, esiste una legge nazionale che, viceversa, prevede la razionalizzazione della 

suddetta segnaletica. Orbene, questa attività costa ai cittadini appalti per circa   Euro 200.000, 00 all’anno. 

Il Presidente da lettura del contratto di servizio Amat nella parte in cui fa riferimento alla problematica 

sollevata dal Consigliere Cusumano e, più precisamente, alla sezione IV art.25 (monitoraggio rete viaria); 

Alle ore 10.15 sopraggiunge il Consigliere Salvatore Calò.   

Continua la disamina approfondita del contratto di servizio Amat. 

Alle ore 10.45 si allontanano i Consiglieri Cusumano e Tramontana. 

Prosegue l’esame del contratto di servizio in specie gli artt. 12,13, 14 relativi al sistema tranviario e ZTL, 

alla quantificazione dei corrispettivi ed alla limitazione del traffico generato dai veicoli privati. 

Alle ore 10.55 si allontanano i Consiglieri Calò e Porzio. 

Continuano i lavori consiliari.  

Il  Presidente, alle ore 12.25, dopo ampio studio delle proposte all’o.d.g., dichiara chiusa la seduta e rinvia 

alla prossima seduta la lettura, approvazione e sottoscrizione del presente verbale. 

    Il Segretario                                                                                        Il Presidente           

     Liliana Volo                                                                            Juan Diego Catalano Ugdulena    

   

Il Segretario supplente 

    Giuseppe Parisi  
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